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ﬂjremier exercice : (}  points )

Pour chaque question, une seule réponse est correcte.
L’éleve indique sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondante a la réponse correcte.

1) Sixe [0; g] tel que cos 2x = ? alors x est égal :

a) % b)

oA

b
C)E

2) L’ensemble des solutions de I'équation sin(x — g) = 0, dans IR est :

a) {-Z+knkezl b) {Z+kmkez) o {£+2%kmkez
3) sifest une fonction paire et C¢ sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0,1,), alors
a) Cyestsymétrique b) Cfest symetrique c) Cgestsymetrique
par rapporta O par rapport a (0,1) par rapport a (0,7)

4) Sif est une fonction paire et continue a droite en 2 alors elle est continue

a) agaucheen-2 b) adroite en -2 c) en-2

Deuxisme exerc-z’ce.‘( é ,7003"'“‘)
. . rce . . UO = 2 N
Soit U la suite définie sur IN par : {Un+1 =aU, +3 "’

1) Onprenda =1.

aveca € ]0;1]

a) Montrer que la suite U est une suite arithmétique, puis exprimer U,, en fonction de n.
b) Déterminer n sachant que U, = 35.
c) CalculerlasommeS =Uy+Ug + -+ Ujp + Uy

2) On suppose dans la suite que a € ]0; 1] .

Soit V la suite définie sur IN, par: V, = U, + %
a) Calculer V, en fonction de a et vérifier que V, # 0 ,pour tout a € ]0; 1]
b) Montrer que la suite V est géométrique de raison q = a.
c) Exprimer V, en fonction de n et a.

d) Endéduire lim V,

n—+oo

Troisieme exercice :( &5 points )

Vx2+5+ax—1 six< -2

soit f la fonction définie par : f(x) = _X2+’2(+6 six € ]-2;0] ;avecaestun réel
X+
x?—x+3 six> 0

1) Vérifier que f est bien définie sur IR.
2) Etudier la continuité defen 0

3) Déterminer a pour que f soit continue en —2

4) Pour a= —%, déterminer I'ensemble de continuité de f.

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux




“Quatriéme exercice :{ 6 points )

Dans la figure ci-contre, ABCD est un rectangle tel que AB = 2 et AD = 3
E est le point de [BC) et F est le point de [CB) tels que CE = BF = 1.
1) a) Calculer DE.DC et ED.CF

b) Montrer alors que DE.DF = O et que (DE) L (DF)
2) Soit £ ={M € P; MB? + 3ME? = 16}.

a) Vérifier que CB+3CE=0

b) Montrer que, pour tout point M du plan,ona:

MB? + 3ME? = 4MC? + 12

c) En déduire que I'ensemble § est le cercle dont on donnera le centre et le rayon

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux





